

今年拿出 2000 万补贴买农机

仅省级以上第一批财政补贴就达 540 万元

本报记者 刘俊礼

从提高机械补贴到农机大户涌现,再到机械化保护性耕作。“三夏”期间,记者惊喜发现政府补贴正发挥着“四两拨千斤”的作用,也悄然改变着沿袭千年的耕种方式!

单机补贴达 3 万

“下一个,林书杰。”“到!”近日,在新郑市农机局购机补贴办公现场,林书杰签订了一份购机补贴协议:约翰·迪尔 8202 型拖拉机一台,原价 7.0230 万元,补贴 14000 元。

借助于国家农业机械购置补贴项目实施惠农政策的春风,我市走上了惠农政策进农家、农机富民的神奇之路……今年全市农民和农机服务组织享受各级农机补贴财政资金有望达到 2000 万元,仅省级以上第一批财政补贴资金就达 540 万元,创历史新高。值得一提的是,今年购动力机械单

机补贴额度最高达 3 万元。

国家、省市购机补贴政策的实施,不仅改变了我市农机装备结构、引领农业机械化迈上了一个新台阶,还有力地推动了玉米、花生、大蒜等生产机械化的进程。农机化作业领域开始成规模地由粮食作物向经济作物、由大田农业向设施农业、由平原种植业向山区土特产品生产加工业全面发展。

催生一批农机大户

补贴政策的实施,使农民的资金投向转到农业机械上来了,今年因政策拉动使农民投资 1000 多万元购置农业机械;购机补贴政策的实施,催生了一批农机大户,农机示范乡镇,新农村建设步伐加快了。

新密市牛店镇是我市第一批农机化示范乡镇。该镇筹资 600 多万元,成立了农机服务中心,一期购置东方红-700 型拖拉机

50 台,秸秆还田机 50 台,旋耕机 50 台,免耕播种机 20 台,现已在“三夏”中大显身手。

巩义农民王富庆抓住农机购置补贴政策机遇,投资 12.5 万元,获得补贴 3 万多元,购回 1 台拖拉机,1 台联合收割机。自 5 月 6 日购回拖拉机后,仅一个多月时间,作业 1700 亩,收入 8 万元。4 月 20 日,联合收割机买回家,一季小麦收割下来,实现毛利 3 万元,总收入达到 11 万元。

市农机局局长赵福军表示:今年将在全市建立 12 个示范乡镇,22 个示范村,为新农村建设增强造血功能。

保护性耕作环保增产

“不耕地就种玉米,能行吗?”谈到保护性耕作,管城区李马庄农民李玉喜一脸迷惑。今年“三夏”机收中,我市部分地区大面积采用了一种新的作业方式——保护性耕作,这种被誉为人类耕作制度上新革命的作业方式是通过免耕施肥播种、秸秆还田、土壤深松等机械作业,完成小麦、玉米等作物的施肥播种的一项新技术。实验结果表明,它可以有效保存土壤中的水分,改善土壤结构,从而增强作物的抗旱能力,有利于生态环境的保护。

据农机部门测算,我市 2006 年小麦保护性耕作实施面积 3.228 万亩,按每亩 180 元计,共计节本增效 581.14 万元。若全市 160 万亩小麦全部实施保护性耕作技术则每年可节本增效 9.298 亿元。

加快发展农业机械化,是提高农业综合生产能力、保障粮食安全的重要措施,是统筹城乡发展、推进新农村建设的必然选择,我们有理由相信,随着一系列支农、惠农政策的稳定、完善和强化,广大农民将享受到更多的实惠和利益,农村必将成为最具活力的地方。

久雨初歇 飞播造林

郑少高速两侧 有望成林 1.5 万亩

本报讯(记者 刘俊礼)昨日,随着“运五”飞机将一粒粒树种撒向荒山,我市今年的飞播造林计划开始实施。此次飞播造林有望成林 1.5 万亩,年产生态经济效益在千万元以上,还可大大提高郑州重点生态区的森林景观效果。

雨季飞播造林,是我市多年来绿化荒山的成功经验。最近降雨量大,墒情好,抓住有利时机,今年提前飞播,作业区选在郑少高速公路两侧新密市境内的宜林荒山上,作业面积 1.5 万亩。选用的种子为侧柏、臭椿、黄楸,共计 6000 公斤。

据悉,飞播造林任务完成后,还要进行播种质量检查和造林成效调查,市林业工作总站将对飞播造林地实行 3~5 年的封山管理。



方案 A 鸟瞰图

民主路拆迁安置房 9 月开建

4 套方案接受评审:巧妙设计购物街 欲成旧城改造标志性建筑

本报讯(记者 孟斌 通讯员 赵冬梅 文/图)昨日,民主路被拆迁居民期盼已久的回迁安置房规划设计方案终于华丽亮相,来自建设规划方面的专家对 4 套方案进行了评审。经过修改完善,并征求被拆迁居民和单位的意见后,方案将于 9 月左右实施。

据介绍,民主路地区综合整治项目是近年来我市旧城改造较大的一个项目,今年列入了市重点工程,其回迁安置区域位于自由路以南、民主路以西、解放路以北、铭功路以

东,占地约 29 亩,将建设十余万平方米的安置房,主要安置回迁的 700 多户居民以及医院、兴华幼儿园、基督教堂等单位。针对这一情况,两家设计单位规划设计了 4 套方案,评审专家对 A 方案和 C 方案进行了重点评审。

A 方案分别设计了 3 栋百米的高层住宅楼、1 栋 23 层的住宅楼和 1 栋高层写字楼等,基于二七商圈集中式大型商业较多,缺少特色的风情购物街模式,方案引入了休闲和商业为一体的 BLOCK 街区理念,规划了一条休闲消费购物街。C 方案

理念是力促使该安置房成为郑州旧城改造的标志性建筑,规划设计了 A、B、C、D4 栋 20~31 层的高层住宅和 1 座医院。两个方案都设计了一个开放的市民公园,供居民和市民休闲。

专家认为,这两个方案各有利弊,可以优势互补,待进一步修改完善,并征求被拆迁居民的意见后方可实施。项目建成后,将与周边的金博大购物中心、沃尔玛超市等商业项目共同成为点缀二七商圈的璀璨明珠,并借此改造升级二七商业地带,打造一体化的商圈。



方案 C 效果图

宇通品牌 值 74 亿

连续四年蝉联中国客车第一

本报讯(记者 陈锋 通讯员 刘哲 宗林)宇通集团再传喜讯:第四届(中国 500 最具价值品牌)排行榜日前揭晓,宇通以 74.87 亿元人民币的品牌价值继续稳居中国客车行业第一把交椅。这是“世界品牌实验室”第四次对中国品牌进行评估,也是宇通连续 4 年蝉联客车行业冠军。

从 2004 年《中国 500 最具价值品牌》榜单开始发布以来,宇通的品牌价值逐年上升:2004 年,“世界品牌实验室”评定的宇通品牌价值为 53.84 亿元,2005 年为 66.19 亿元,2006 年增长到 70.16 亿元人民币,今年更达到 74.87 亿元,较上年提升了 4.71 亿。

黏土砖窑 一天拆 20 座

荥阳今年将关闭 49 家

本报讯(记者 谢庆)23 日上午 9 时,在荥阳市广武镇后袁洞村“风暴行动”现场,随着指挥长一声令下,3 辆铲车轰鸣着驶向余温尚存的砖窑,顷刻间,这座年产黏土砖 1300 万块的砖窑土崩瓦解。与此同时,荥阳市其他 9 个乡镇、办事处的关闭黏土砖瓦窑厂的“风暴行动”也相继展开。

根据部署,荥阳市今年将有 49 家黏土砖瓦窑厂被关闭,6 月 30 日前,关闭 29 家。为做好此次关闭工作,荥阳市组织乡镇、街道办事处、国土、公安、电力、建设等部门同时参与,出动 1500 余人,铲车、挖掘机等大型机械 40 台,确保在 6 月 26 日集中行动结束前将 32 家首批列入计划的黏土砖瓦窑厂彻底关闭。

由于前期准备工作充足,行动当天便有 20 家黏土砖瓦窑厂被顺利关闭。据荥阳市国土资源局相关人员介绍,此次关闭行动后,将在有条件的砖瓦窑厂原址对土地进行复耕,预计复耕土地面积将有 400 到 500 亩。

向世界糖尿病患者告捷

据世界卫生组织统计,全球糖尿病患者已达 1.4 亿多人,因其并发症可危及生命而成为世界医学难题。日前,由**中国人类生命医学科学院中国中医药研究院**率先利用高科技纳米提纯技术,从多种名贵中药、生物活性、动物干细胞因子中提取得有效成分,科学配伍,成功研制出用于专治糖尿病的新药“中华糖必康”。该药经各医院临床验证,有确切疗效,专家组评审鉴定,一致认为该药是目前世界上治疗糖尿病的最佳新药。

“中华糖必康”经方例康复的患者临床验证:①药力直接消除胰岛体内的病毒,成功抑制、分解影响胰岛健康的真正元凶 AGEs;②药力强劲,可激活胰岛细胞,修复胰岛功能,迅速降低血糖,远期疗效长期稳定不反弹;③增强体质与免疫功能,不控制饮食,不忌口,让患者充分的营养供给,有效吸收和利用,防止病发症的出现;④对糖尿病引起的心脑血管疾病、动脉硬化、末梢神经炎、口干乏力、肌渴消瘦、视网膜病变、手脚麻木、浮肿、针刺疼痛、瘙痒、便秘泄汗有明显的改善和消失,尤其对肾功能减退有特殊疗效;⑤该药疗效好,见效快,7~15 天有明显疗效,2~3 疗程即可恢复正常,免除了长期服用西药,注射胰岛素的痛苦。

上海某公司总经理陈志浩,患病 8 年,曾服用美必达二甲双胍、拜糖平、消渴丸,血糖总在 15mmol/L 至 18mmol/L 间,血糖居高不下,不得不用注射胰岛素,病情得不到控制,身体日渐消瘦,高血压、冠心病、肾囊肿、尿蛋白(++++)、双下肢浮肿、四肢麻木、冰凉、视网膜病变、性功能减退,有形和无形的压力使忧心忡忡,无法工作。偶尔一天在《中国老年报》上看到“中华糖必康”的特别报道,拨打 010-80955776 电话咨询,抱着试试的态度,购买“中华糖必康”一疗程,服用后各项指标恢复正常,并发生得到良好的改善,继服一疗程,诸症消失,康复至今,七年随访未复发,请诸此类 病例不胜枚举。

聚千年中医之精华,集世界现代科技之尖端,“中华糖必康”的问世标志着糖尿病患者不需终生服药已成现实,震惊了全球,受到众多国内外媒体的极大关注,国内多家媒体争相予以报道这一治糖史上的重大突破。

本院提示:

1. 凡服药 15 天无效者,可原款退回,康复后 8 年内偶有反弹患者凭会员卡可免费用药,直至康复。
2. 我院开展献爱心送健康活动,从即日起到 7 月 20 日止,药费一律半价,原价为 560 元/月,现价 280 元/月,每人限购 2 疗程(四个月)。外地患者可办理函诊业务,药到付款。

咨询热线:010-80955776 010-80955750
通信地址:北京市西城区 100049-96 信箱,张宏平(收)
邮编:100049 网址:www.80955776.com
就诊医院:中国人类生命医学科学院

省红会每年筹款 2000 万救助 4 万人

今后 5 年,实施“关注民生——博爱救助系列工程”

本报讯(记者 王一博)到 2011 年,全省部分行业及郑州市将达到每 150~300 人中有 1 名培训合格的红十字救护员,乡镇、社区的红十字基层组织有 2~3 名红十字救护员。这是记者从 22 日开幕的河南省红十字会第四次全省会员代表大会上获得的信息。

救灾救助是红十字会的首要任务。据了解,我省红十字会将逐步建成三个中心,即河南省红十字会备灾救灾中心、中国造血干细胞捐献者资料库河南省分库管理中心、河南省红十字会卫生救护培训中心。今后 5 年期间,力争每年筹募救灾救助款物达到

2000 万元人民币,在全省实施“关注民生——博爱救助系列工程”:每年对 10000 名参加新型农村合作医疗患者,10000 名贫困大、中学生及失学儿童,10000 名孤、老、病、残、低保人员和 10000 户遭受自然灾害、突发事件灾难的家庭实施救助。

读者评报

短信评报
移动 联通:1858355
小灵通:126680255
热线评报:67655555
电子邮箱:
zhi@zynews.com

读者建议:

禁养烈性狗! 拍手称好

看了 6 月 20 日 5 版《一只疯狗连伤八人》这消息,让人震惊!好在第二天就见二版报道市人大常委会再审查养犬条例,条例明确:每户居民只准养一只犬,禁止饲养大型犬、烈性犬。条例很详细、很人性化,很好!

宠物的管理也该规范起来了!对于这样伤人的恶狗,为什么一直等到 8 个人被咬伤才被打死呢?原因就是缺乏相应的管理。希望恶狗伤人事件不会只是被伤者的无奈、记者的慨叹和读者的愤慨。

立法机关代表了市民的意愿,养犬条例是个好条例,但愿能够尽快通过并得到实施。读者 祁勇

读报有感:

金子般的心! 感动落泪

6 月 19 日 5 版《七万巨款还失主》一文让人非常感动:一个吃着低保、长期患病、靠贷款供养俩孩子上大学的襄阳环卫工人,捡到 7 万元巨款之后,根本没有想过要占为己有,而是想尽办法归还失主。这样的人值得大书特书,值得我们所有人学习。

面对 7 万元巨款,有几个人能不动心?“虽然家里穷,但从来就没有想过把那笔钱据为己有。”没有上过几天学的张西林老汉用自己的实际行动为我们所有人上了一课。感谢党报记者为我们讲述这么一个让人感动得落泪的动人故事,你们让我们看到了人性最善良的一面、看到了一颗金子般闪光的心灵。读者 李峙

读者心声:

防网游沉迷! 管理是关键

目前,全国的网络游戏中测试网络游戏防沉迷系统,如果未成年人累计游戏时间超过 5 小时,将被强迫下线休息。但是这个系统存在很多漏洞。除了记者调查中发现的,可以用几个账号游戏外,其实还有很多应对的办法:例如,目前玩家注册游戏账号时,系统只是利用其真实的身份证号判断是否为未成年人,但身份证号码和注册者真实姓名是否匹配,系统不能及时分辨。目前网上流传的“身份证号生成系统”,完全可以为未成年人“制造”可以使用的身份证号。

防止未成年人沉迷网络游戏,关键在于加强对经营性网吧的管理。单纯依靠一个所谓的“防沉迷”软件就想万事大吉,根本行不通。把网吧管理起来、管理到位,比任何软件都有用。读者 段雪晖

读者纠错:

6 月 20 日 10 版《河南四五今日迎战陕西队》一文,“陕西队”、“宝荣队”、“中新队”把人弄糊涂了。同样的不当,在《中超前瞻:东北“德比”考问大连》一文里(“泰山”、“鲁能”)也有。记者也许熟悉这些队伍的名字,但读者未必都是内行。刘学恩 辛言 本栏编辑 张乔勇 刘克



金水区国土资源局李国土资源所在“土地日”来临之际,开展送法下乡活动,向辖区群众宣传节约集约用地重要性,收到良好效果。 弓勋红 任 艺 摄

<p>中原物流信息港</p> <p>搬家、专业搬运、钢琴、鸿运、军工搬家、装修装饰、家政服务、家电维修、信息热线</p>		<p>搬家</p> <p>利民、大顺、专业搬运、鸿运、军工搬家、装修装饰、家政服务、家电维修、信息热线</p>		<p>鸿运</p> <p>68753311, 68715888, 68761555</p>		<p>军工搬家</p> <p>67420111</p>		<p>装修装饰</p> <p>家政服务、家电维修、信息热线</p>		<p>家政服务</p> <p>家电维修、信息热线</p>		<p>家电维修</p> <p>信息热线</p>		<p>信息热线</p> <p>1606622 24 小时服务</p>	
<p>利民</p> <p>二七区:68888881 管城区:66666611 中原区:67111111 金水区:63929333 66515301</p>		<p>大顺</p> <p>65651818 67533555 66666655 66876677 63613366</p>		<p>鸿运</p> <p>68753311, 68715888, 68761555</p>		<p>军工搬家</p> <p>67420111</p>		<p>装修装饰</p> <p>家政服务、家电维修、信息热线</p>		<p>家政服务</p> <p>家电维修、信息热线</p>		<p>家电维修</p> <p>信息热线</p>		<p>信息热线</p> <p>1606622 24 小时服务</p>	